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Visión 
general 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Esta imagen es solo para referencia; para más detalles, compruebe su aparato. 
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Luz LED del 
regulador 

Estantes 
de vidrio 

 
 
 

                    

Balcones

 

Cajón de 
 las verduras 

Cajones 



Puerta de apertura intercambiable 
 

 

 
Herramientas necesarias: destornillador de cruz, destornillador plano, llave hexagonal. 

• Asegúrese de que la unidad esté desenchufada y vacía. 
• Para quitar la puerta, incline la unidad hacia atrás. Apoye la unidad sobre algo firme para que no resbale 

durante la operación para invertir la puerta. 
• Todas las partes retiradas deben guardarse para reinstalar la puerta. 
• No coloque la unidad en posición horizontal ya que esto podría dañar el sistema de refrigeración. 
• Es mejor que durante el montaje manipulen la unidad 2 personas. 

 
 
 

1. Retire con cuidado la cubierta de la bisagra superior con un destornillador plano 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Desenrosque la bisagra superior con un destornillador de cruz. 

 
 
 
 
 
 
 
 

3. Retire la cubierta del agujero con un destornillador plano.  
 
 
 
 
 
 

4. Mueva la cubierta de la izquierda a la derecha. Luego levante la puerta superior y 
colóquela sobre una superficie acolchada para evitar arañazos. 

 
 
 
 

i!Cl]) 
l 

(} 
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Puerta de apertura intercambiable 
 

 

 

5. Desenrosque la bisagra central y luego levante la puerta inferior y póngala 
sobre un cojín blando para evitar arañazos. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Mueva dos cubiertas centrales con agujero de izquierda a derecha. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Apoye la parte posterior del armazón sobre un cojín blando y desenrosque 
la bisagra inferior y el pie nivelador.  

 
 
 
 
 
 
 

8. Desenrosque y retire el pasador de la bisagra inferior, gire el soporte y vuelva a colocarlo. 
 

 
 

  

e 

 

/1 

desatornillar 
atornillar 
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Puerta de apertura intercambiable 
 

 

 
 

 

9. Instale la bisagra en el lado izquierdo y la base del pie en el lado derecho. 
Luego atornille dos pies niveladores con sus partes. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Mueva dos cubiertas centrales con agujero de izquierda a derecha. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Levante la unidad y ponga la puerta en la bisagra inferior. Asegúrese de que 
la bisagra inferior se inserte en el agujero de la puerta. Luego mueva la 
cubierta de la bisagra con agujero de la puerta inferior del lado izquierdo al 
derecho. 

 
 
 
 
 
 
 

12. Instale la bisagra central. 

e _ 2]  
• 
•◄ 
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Puerta de apertura intercambiable 
 

 

 
 

 

13. Instale la puerta superior con la bisagra superior. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. Ponga la cubierta de la bisagra y la cubierta con agujero sobre la parte 
superior de la unidad. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. Compruebe que la junta de la puerta no esté deformada. Si lo está, separe 
las juntas de la puerta del refrigerador y del congelador y vuélvalas a poner 
tras darles la vuelta. 
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Instalación 
 

 

 

Instalación del tirador externo de la puerta (si lo hay) 

 
 

-- ◄ ..... 
 

-  ◄ - 
 
 
 
 
 

Requisito de espacio 
• Mantenga un espacio suficiente para abrir la puerta.  
•  

 

Nivelación de la unidad 
Para nivelarlo, ajuste los dos pies niveladores en su parte delantera. 

 
Si el aparato no está nivelado, las alineaciones de puerta y juntas 
magnéticas no cerrarán como deben. 

 

Más largo Más corto 
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Instalación 
 

 

 

Posicionamiento 
Instale este aparato en un lugar donde la temperatura ambiente corresponda a la clase climática indicada en la placa de 

características del aparato: 
Para los aparatos de refrigeración con clase climática: 
- templada extendida: este aparato de refrigeración está diseñado para su uso a temperaturas ambiente de 

10 °C a 32 °C (SN); 
- templada: este aparato de refrigeración está diseñado para su uso a temperaturas ambiente de 16 ºC a 32 ºC (N); 
- subtropical: este aparato de refrigeración está diseñado para su uso a temperaturas ambiente de 16 ºC a 38 ºC 

(ST); 
- tropical: este aparato de refrigeración está diseñado para su uso a temperaturas ambiente de 16 °C a 43 °C (T). 

 
Ubicación 
El aparato debe instalarse lejos de fuentes de calor como radiadores, calderas, luz directa del sol, etc. Asegúrese de 
que el aire pueda circular libremente por la parte posterior del aparato. Para lograr el mejor rendimiento, si el aparato 
se coloca debajo de una estructura, la distancia mínima entre la parte superior del aparato y la estructura debe ser de 
al menos 50 mm. Sin embargo, lo ideal es no colocar el aparato debajo de estructuras. La nivelación exacta se 
consigue con uno o más de los pies ajustables en la base del aparato. 
Este aparato de refrigeración no está diseñado para ser utilizado como aparato empotrado. 

 
 

¡Advertencia! El aparato debe poderse desconectar de la red eléctrica; por lo tanto, debe ser fácil acceder al 
enchufe tras la instalación. 

 
Conexión eléctrica 
Antes de enchufarlo, asegúrese de que la tensión y la frecuencia indicadas en la placa de características se 
corresponden con el suministro eléctrico de su hogar. El aparato debe estar conectado a tierra. El enchufe del cable 
de alimentación está dotado de un contacto para este fin. Si la toma de corriente doméstica no está conectada a 
tierra, conecte el aparato a una toma de tierra independiente conforme a la normativa vigente; consulte a un 
electricista cualificado. 
El fabricante declina toda responsabilidad si no se observan estas precauciones de seguridad. Este aparato cumple 
con las directivas CEE. 
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Uso diario 
 

 

Primer uso 
Limpieza del interior 
Antes de utilizar el aparato por primera vez, limpie el interior y todos los accesorios internos con agua tibia y un poco de 
jabón neutro para eliminar el característico olor de un producto nuevo. Secar luego cuidadosamente. 

 
¡Importante! No use detergentes o polvos abrasivos, ya que podrían dañar el acabado. 

 
 

Ajuste de la temperatura 
• Enchufe su aparato. La temperatura interna está controlada por un 

termostato. Hay 8 ajustes. 1 es el más cálido y 7 el más frío. Cuando el 
ajuste es 0, el aparato está apagado. Cuando el ajuste es max, el compresor 
no para. 

• Es posible que el aparato no funcione a la temperatura correcta si se 
encuentra en una habitación especialmente calurosa o si abre la puerta con 
frecuencia. 

 
Uso diario 
Coloque los diferentes alimentos en diferentes compartimentos según se indica en el cuadro siguiente: 

 

Compartimentos del frigorífico Tipo de comida 

Puerta o balcones del frigorífico 
• Alimentos con conservantes naturales, como mermeladas, zumos, 

bebidas, condimentos. 
• No almacene alimentos perecederos. 

Cajón de las verduras 

• Frutas, especias y verduras deben colocarse por 
separado en el contenedor de las verduras. 

• No almacene en el refrigerador plátanos, cebollas, 
patatas ni ajos. 

Estante central del frigorífico • Productos lácteos, huevos. 

Estante superior del frigorífico 
• Alimentos que no necesitan ser cocinados, como los listos para 

consumir, fiambres, sobras. 

Cajón/bandeja del congelador 

• Alimentos para almacenamiento a largo plazo. 
• Cajón inferior para carne, aves y pescado crudos. 
• Cajón central para verduras congeladas, chips. 
• Bandeja superior para helados, fruta congelada, productos 

horneados congelados. 
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Uso diario 
 

 
Recomendación de ajuste de temperatura 

 

Recomendación de ajuste de temperatura 

Temperatura 
ambiente 

Compartimento 
del congelador 

Compartimento 
del refrigerador 

Cálida 
29 °C - 38 °C  

 

  
Fijar a 2~4 

Normal 
21 °C - 28 °C 

 

 

  
Fijar a 4 

Fría 
16 °C - 20 °C  

 

 
Fijar a 4~6 

 
 

• La información anterior recomienda a los usuarios cómo fijar la temperatura. 
 

Efecto en el almacenamiento de alimentos 
• En el ajuste recomendado, es preferible no almacenar alimentos en el frigorífico durante más de 3 mes. 

• En el ajuste recomendado, es preferible no almacenar alimentos en el congelador durante más de 1 mes. 

• El tiempo de almacenamiento puede reducirse en otros ajustes. 
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Uso diario 
 

 

 

Congelación de alimentos frescos 
• El compartimento del congelador es adecuado para congelar alimentos frescos y almacenar alimentos 

congelados y ultracongelados durante mucho tiempo. 
• Coloque los alimentos frescos que se van a congelar en el compartimento del congelador. 
• La cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se especifica en la placa de 

características. 
• El proceso de congelación dura 24 horas: durante este periodo no congele más alimentos. 

 
Almacenamiento de alimentos congelados 
Cuando comience a utilizar el aparato o después de un periodo sin uso, antes de poner el producto en el compartimento deje 
que el aparato funcione al menos 2 horas en los ajustes superiores. 
¡Importante! En caso de descongelación accidental, por ejemplo si el aparato ha estado apagado durante más tiempo 
que el valor indicado en el gráfico de características técnicas, el alimento descongelado deberá consumirse rápidamente 
o cocinarse inmediatamente y luego volverse a congelar. 

 
Descongelación 
Los alimentos ultracongelados o congelados, antes de su utilización, pueden descongelarse en el frigorífico o a 
temperatura ambiente, según el tiempo disponible para esta operación. 
Incluso se pueden cocinar pequeñas porciones aún congeladas, directamente del congelador. En este caso, la cocción 
llevará más tiempo. 

 
Alarma de puerta abierta 
Si no cierra la puerta del frigorífico durante 60 segundos, la luz LED parpadeará 3 veces y luego se encenderá 
durante 5 segundos, ciclo que se repetirá hasta que se cierre la puerta. 

 
 

Cubitos 
Este aparato puede estar equipado con una o más cubiteras para producir hielo. 

 
 

Accesorios 
Estantes móviles 
Las paredes del refrigerador están equipadas con una serie de guías, de modo 
que los estantes puedan colocarse como se desee. 

 
 
 
 

Posicionamiento de los balcones de las puertas 
Para permitir el almacenamiento de envases de alimentos de varios tamaños, 
los balcones de las puertas pueden colocarse a diferentes alturas. Para 
realizar estos ajustes, haga lo siguiente: tire gradualmente del balcón en la 
dirección de las flechas hasta que se libere y luego recolóquelo a la altura 
que quiera. 
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Uso diario 
 

 

o 
o 

 

Consejos prácticos y sugerencias 
Para ayudarle a sacar el máximo provecho del proceso de súper congelación, aquí tiene algunos consejos importantes: 
• la cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se especifica en la placa de características; 
• el proceso de súper congelación dura 24 horas. Durante este periodo no congele más alimentos; 
• congele únicamente alimentos de alta calidad, frescos y completamente limpios; 
• prepare los alimentos en pequeñas porciones para que se puedan congelar rápida y completamente y para 

que posteriormente se pueda descongelar solo la cantidad necesaria; 
• envuelva los alimentos en papel de aluminio o polietileno y asegúrese de que los envases cierran 

herméticamente; 
• no permita que los alimentos frescos sin congelar toquen los ya congelados; evitará así que aumente la 

temperatura de los últimos; 
• los alimentos magros se almacenan mejor y durante más tiempo que los grasos; la sal reduce la duración de 

almacenamiento de los alimentos; 
• los cubitos de agua, si se consumen inmediatamente después de sacarlos del congelador, pueden causar 

quemaduras de piel; 
• es aconsejable mostrar la fecha de congelación en cada envase para permitir su retirada del congeladorl; 
• es aconsejable mostrar la fecha de congelación en cada envase para poder controlar el tiempo de 

almacenamiento. 
 

Consejos para almacenar alimentos congelados 
Para obtener el mejor rendimiento de este aparato: 
• asegúrese de que los alimentos congelados comercialmente fueron almacenados adecuadamente por el 

minorista; 
• asegúrese de que los alimentos congelados se transfieren des de la tienda al congelador en el menor tiempo 

posible; 
• no abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta más tiempo del que sea absolutamente necesario; 
• una vez descongelados, los alimentos se deterioran rápidamente y no pueden volver a congelarse; 
• no exceda el periodo de almacenamiento indicado por el fabricante de alimentos. 

 
Consejos para la refrigeración de alimentos frescos 
Para obtener el mejor rendimiento: 
• No almacene en el refrigerador alimentos calientes o líquidos que se evaporen. 
• Cubra o envuelva la comida, especialmente si tiene un aroma fuerte. 
• Envuelva los alimentos (de todo tipo) en bolsas de polietileno y colóquelas en los estantes de vidrio sobre el 

cajón de las verduras. 
• Para mayor seguridad, almacene de esta forma solo uno o dos días como máximo. 
• Alimentos cocinados, platos fríos, etc.: cúbralos y colóquelos en un estante. 
• Frutas y verduras: lávelas bien y póngalas en los cajones especiales. 
• Mantequilla y queso: póngalos en contenedores especiales herméticos o envueltos en papel de aluminio o 

bolsas de polietileno para expulsar la mayor cantidad de aire posible. 
• Botellas de leche: deben cerrarse con un tapón y colocarse en los balcones de la puerta. Plátanos, patatas, 

cebollas y ajo: si no están envasados o envueltos, no los almacene en el frigorífico. 
 

Limpieza 
Por razones de higiene, el interior del aparato, incluidos los accesorios interiores, debe limpiarse con regularidad. 

 
¡Precaución! El aparato no debe estar conectado a la red eléctrica durante su limpieza. ¡Peligro de descarga 
eléctrica! Antes de limpiarlo, apague el aparato y retire el enchufe de la red eléctrica o apague o desconecte el 
interruptor de circuito del fusible. Nunca limpie el aparato con una limpiadora de vapor. La humedad podría 
acumularse en los componentes eléctricos. ¡Peligro de descarga eléctrica! Los vapores calientes pueden dañar las 
piezas de plástico. El aparato debe estar seco antes de ser puesto de nuevo en servicio. 

 
¡Importante! Los aceites etéreos y los disolventes orgánicos pueden atacar las partes plásticas, por ejemplo el zumo de 
limón o de la cáscara de naranja, el ácido butírico, limpiadores que contengan ácido acético. 

Limpieza del agujero de desagüe 
Para que el agua de descongelación no se derrame en el frigorífico, limpie 

periódicamente el agujero de desagüe en la parte posterior del compartimento del 
frigorífico. Para limpiar el agujero use un limpiador como el que se muestra en la imagen 
de la derecha. 

 
 
 

1) Si el condensador está en la parte posterior del aparato. 
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Uso diario 
 

 

 
• No permita que estas sustancias entren en contacto con las partes de este aparato. 
• No utilice limpiadores abrasivos. 
• Retire la comida del congelador. Almacénela en un lugar fresco, bien cubierta. 
• Apague el aparato y retire el enchufe de la red eléctrica o apague o desconecte el interruptor de circuito del 

fusible. 
• Limpie el aparato y los accesorios interiores con un paño y agua tibia. Después de la limpieza, pase un paño 

mojado y luego seque con otro seco. 
• Cuando todo esté seco, vuelva a conectar el aparato. 

 
Descarche del congelador 
El compartimento del congelador se irá cubriendo progresivamente de escarcha, que debe quitar. Nunca use 
herramientas metálicas afiladas para rascar la escarcha del evaporador ya que podría dañarlo. 
Sin embargo, cuando el hielo es muy grueso en el revestimiento interior, debe realizarse un descarche completo de la 
manera siguiente: 
• desenchufe el aparato; 
• quite toda la comida almacenada, envuélvala en varias capas de papel de periódico y póngala en un lugar fresco; 
• mantenga la puerta abierta y coloque un cubo debajo del aparato para recoger el agua de descarche; 
• cuando se haya completado el descarche, seque bien el interior; 
• enchufe de nuevo el aparato. 

 
Sustitución de la bombilla 
• La bombilla interna es de tipo LED. Para cambiarla, póngase en contacto con un técnico cualificado. 
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Uso diario 
 

 

Solución de problemas 
¡Precaución! Antes de solucionar el problema, desconecte la fuente de alimentación. Solo un electricista cualificado o 
persona competente debe reparar las averías que no se encuentren en este manual. 

¡Importante! El aparato emite sonidos durante el uso normal (compresor, circulación del refrigerante). 

 
Problema Causas posibles Solución 

El aparato no funciona 

El regulador de la temperatura está en 
el número “0”. 

Ponga el regulador en otro número para 
encender el aparato. 

El enchufe no está conectado o está 
suelto. Inserte el enchufe. 

El fusible se ha fundido o es 
defectuoso. Revise el fusible y cámbielo si es necesario. 

La toma de corriente es defectuosa. Las averías de la corriente deben ser 
reparadas por un electricista. 

La comida está 
demasiado caliente 

La temperatura no está bien ajustada. Busque en la sección inicial de ajuste de 
temperatura. 

La puerta estuvo abierta durante un 
tiempo largo. 

Abra la puerta solo el tiempo que sea 
necesario. 

Se colocó en el aparato una gran 
cantidad de comida caliente en las 
últimas 24 horas. 

Gire el regulador de temperatura a un ajuste 
más frío temporalmente. 

El aparato está cerca de una fuente de 
calor. Busque en la sección de ubicación. 

El aparato enfría 
demasiado 

El ajuste de temperatura es demasiado 
frío. 

Gire el regulador de temperatura a un 
ajuste menos frío temporalmente. 

Ruidos inusuales 

El aparato no está nivelado. Reajuste los pies. 

El aparato toca la pared u otros objetos. Mueva un poco el aparato. 

Un componente, por ejemplo un tubo, 
en la parte trasera del aparato toca otra 
parte del electrodoméstico o la pared. 

Si es necesario, doble con cuidado el 
componente para evitar este contacto. 

Agua en el suelo El agujero de desagüe está atascado. Consulte la sección de limpieza. 

El panel lateral está 
caliente El condensador está dentro del panel. Es normal. 

 
 
 
 

Si la avería persiste, contacte con el servicio técnico. 
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Anexo al manual de instrucciones 

Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design (según el 

Reglamento (UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 

2019/2016 sobre etiquetado energético, si dichos requisitos son 

aplicables a su producto. 

Este frigorífico no ha sido diseñado para ser integrado en un mueble, 

a no ser que se indique lo contrario en el manual de instrucciones. 

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posición 

actual a no ser que se indique otra cosa en este documento. 

Las puertas y tapas del frigorífico deberán retirarse antes de 

desecharlo, para evitar que niños o animales puedan quedar 

atrapados en su interior. 

Ajustes recomendados: 

Frigorífico: +4 ºC 

Congelador: -18 ºC 

 

CONGELACIÓN RÁPIDA 

Se recomienda usar esta función cuando se coloque una gran 

cantidad de alimentos para congelar en el congelador. 24 horas antes 

de congelar alimentos frescos, pulse el botón "Fast Freeze" para 

activar la función de congelación rápida. Cuando se active esta 

función, se encenderá el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan 

transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el 

congelador. Esta función se desactiva automáticamente al cabo de 72 

horas; también se puede desactivar manualmente pulsando el botón 

"Fast Freeze". 
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ENFRIAMIENTO RÁPIDO 

Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la 

capacidad de refrigeración del frigorífico. Se recomienda usar esta 

función cuando se coloque una gran cantidad de alimentos en el 

frigorífico. Para activar la función de enfriamiento rápido, pulse el 

botón "Fast Cool". Cuando se active esta función, se encenderá el 

indicador "Fast Cool". Esta función se desactiva automáticamente al 

cabo de 6 horas; también se puede desactivar manualmente 

pulsando el botón "Fast Cool". 

Cómo almacenar los alimentos: 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 

tiempos de almacenamiento recomendados: 

Frigorífico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, 

tienen diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de 

almacenamiento es de entre 1 y 3 días (con el ajuste de temperatura 

"medio"). 

Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de 

temperatura: Max) 

Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de 

almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que 

incorpora. 

La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un 

período de tiempo específico se indica en la placa de características 

técnicas. Los límites de carga están determinados por las cestas, los 

cajones, los estantes, etc. Asegúrese de que estos componentes 
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puedan cerrarse fácilmente después de introducir los alimentos. 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 

tiempos de almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 

La información sobre el modelo se puede obtener escaneando el 

código QR impreso en la etiqueta energética. 

Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se 

puede utilizar para consultar el portal de registro en:  

https://eprel.ec.europa.eu 

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia 

energética G (si está incluida). 
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Proceso correcto de desecho de este producto

Marca Benavent
Modelo CBHW17655EL
Clase de energía F
Certificación CE
Consumo anual de energía 263kWh / año

Volumen útil refrigerador 191L

Volumen útil congelador 71L

Número de estrellas 4

Sistema de descongelación Defrost

Autonimía de mantenimiento 720min

Capacidad de congelación 3.2kg/24h

Clase climática N,ST

Nivel de ruido 40dB

Dimensiones 545x560x1800 mm

Tensión 220-240V

Corriente 0.75A

MADE IN PRC  
IMPORTED BY - MB BENAVENT SLU        
CALLE LA MAQUINA No48, GAVA, 08850 BARCELONA, SPAIN  
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All accessories, such as drawers, shelves 
balconies, should be kept there for lower energy 

   consumption.
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�
� � �

�
� � � �

� �

During using, service and
disposal the appliance, please pay �attention �to 
symbol 
�������as left side, �which� is �located� on 
rear of �appliance (rear �panel �or �compressor�������
����������������������	����.
It’s� ��risk� ���of ���fire� �warning�� 
ymbol.�� �There���are ��
flammable� ��materials���� in� refrigerant �pipes �and 
compressor. �
Please��be��far� away �fire �source��during �using, 
service and

 �

disposal.
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Control knob
LED light









Check whether the door gasket is deformed. If yes, detach



A 
B 
C 
D min= 0
E min=50
F 
G 
H 

F F 

F 

545

1800

1100
1210





tray
tray



·

Temperature Setting Recommendation

Impact on Food Storage

·

·

·

Warm
29℃ - 38℃

Normal
21℃ - 28℃

Cold
16℃ - 20 ℃



Door open alarm





LED light





Manual Leaflet 

This list provides all Eco-design requirements (following the 

(EU)2019/2019 Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , 

if the requirement is applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in 

appliance, unless specifically shown as such into its instruction 

manual. 

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current 

position unless otherwise specified in this document. 

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed 

before disposal in the landfill, to avoid children or animals getting 

trapped inside. 

Recommended setting: 

Refrigerator compartment: +4ºC 

Freezer compartment: -18ºC 

FAST FREEZE 

The use of this function is recommended when placing a very high 

quantity of food to be frozen in the freezer compartment. 24 hours 

before freezing fresh food, press the Fast Freeze button to activate 

the Fast Freeze function. When activated, the Fast Freeze indicator 

turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 

zone of freezer compartment. The function is automatically disabled 

after 72 hours, or can be manually disabled by pressing Fast Freeze 

button. 

FAST COOL 

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity 
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in the refrigerator compartment. The use of this function is 

recommended when placing a very high quantity of food in the 

refrigerator compartment. Press the Fast Cool button to activate Fast 

Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 

function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually 

disabled by pressing Fast Cool button again.  

How to store foodstuffs: 

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 

storage times： 

Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, 

have different storage temperature. The storage time is 1 to 3 days 

（temp setting: middle） 

Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp 

setting: Max) 

To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer 

compartment can be used without the freezer drawers. 

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period 

is indicated on the rating plate. Load limits are determined by baskets, 

flaps, drawers, shelves etc. Make sure that these components can still 

close easily after loading.  

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 

storage times found in the user manual. 

The model information can be retrieved using the QR-Code reported 

in the energy label.  

The label also includes the model identifier that can be used to consult 

the portal of the registry at  
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https://eprel.ec.europa.eu 

This product contains a light source of energy efficiency class G (if 

present). 
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Correct Disposal of this product 

Brand Benavent
Model CBHW17655EL
Energy Class F
Certification CE
Yearly Energy Consumption 263kWh / year

Net Volume Refrigerator 191L

Net Volume Freezer 71L

No. of Stars 4

Defrosting System Defrost

Autonomy for Black Out 720min

Freezing Capacity 3.2kg/24h

Climatic Class N,ST

Noise Level 40dB

Overall Dimensions 545x560x1800 mm

Rated Voltage 220-240V

Rated Current 0.75A

MADE IN PRC  
IMPORTED BY - MB BENAVENT SLU        
CALLE LA MAQUINA No48, GAVA, 08850 BARCELONA, SPAIN  
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Centro de Servicio Post-venta 

Dirección: C/VIDAL RIBER, Nº8  . 08950 ESPLUGUES DE LLOBREGAT 

(BARCELONA) 

Número de teléfono: 911080706 

Horario: Se atiende el teléfono de 8-13h y de 16-18h, DE LUNES A VIERNES 

Web: www.electrodomesticosbenavent.com 

 

CKBVT-P01

http://www.electrodomesticosbenavent.com/
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